

Программа пребывания:

11 октября <i>суббота</i>	10.40 Вылет из Москвы в Хьюстон рейсом SQ 061(Сингапурские авиалинии, прямой беспосадочный перелет), аэропорт Домодедово. 14.05 Прилет в Хьюстон. Встреча в аэропорту, трансфер и размещение в отеле delux. 18.00 Приветственный ужин в ресторане самой популярной кухни штата tex-mex (техасско-мексиканская кухня). Знакомство с программой и представление членов делегации.
12 октября <i>воскресенье</i>	Завтрак в отеле. Научно-практическая конференция TranslTech (более 50 сессий, охватывающих все аспекты транспортных технологий). Для сопровождающих лиц - Экскурсия на остров Галвестон в Мексиканском Заливе. Здесь вы увидите здания XIX – начала XX века, причал развлечений, где можно отведать блюда из морепродуктов из Мексиканского Залива и искупаться в море. Во второй половине дня – экскурсия в знаменитый Космический центр имени Линдона Джонсона , где можно увидеть Центр управления полетами, комплекс «Сатурн», посетить различные лаборатории и галерею астронавтов. Специальный модуль «Жизнь в космосе» дает представление о быте астронавтов на борту космической станции.
13 октября <i>понедельник</i>	Завтрак в отеле. 9.00 Организационная встреча – вручение каталогов и материалов выставка, регистрационных магнитных карт. 10.00 Открытие международной выставки общественного транспорта APTA 2014 в международном выставочном центре George R. Brown Convention Center. Работа на выставке, встреча с компаниями по профилю. Научно-практическая конференция TranslTech (более 50 сессий, охватывающих все аспекты транспортных технологий). Обзорная экскурсия по Хьюстону с осмотром транспортных развязок города. Ужин в бразильском стейкхаузе Chima с неограниченным количеством всех видов мяса.
14 октября <i>вторник</i>	Завтрак в отеле. Работа на выставке. Участие в семинарах и конференциях. <i>За дополнительную плату -</i> Посещение комплекса «Moody Garden» - это путешествие в необыкновенные стеклянные пирамиды, знакомство с флорой и фауной влажных тропических лесов, возможность увидеть пингвинов и очутиться на пляже с белым песком и прокатиться на старом колесном пароходе.
15 октября <i>среда</i>	Завтрак в отеле. Отъезд в аэропорт. Вылет в Лас-Вегас, штат Невада рейсом DL. Прилет в Лас-Вегас. Встреча в аэропорту, трансфер и размещение в легендарном отеле Caesars Palace. Обед в отеле Caesars Palace (лучший шведский стол в Лас-Вегасе). 18.00 – 22.00 Обзорная экскурсия по ночному Лас-Вегасу.
16 октября <i>четверг</i>	Завтрак в отеле. 09.30 Встреча в администрации Региональной Транспортной Комиссии Южной Невады (Regional Transportation Commission of Southern Nevada).Приветственное слово. 09.55 Посещение нового транспортного центра и депо Бонневиль (Bonneville Tranzit Center). Организация дорожного движения и работы общественного транспорта в штате Невада. 11.00 Встреча в Центре Управления движением Лас-Вегаса FAST (Freeway Arterial System of Transportation) на тему – Мониторинг дорожного движения. Предотвращение аварийных ситуаций.
17 октября <i>пятница</i>	Завтрак в отеле. Техническая экскурсия на Colorado River Bridge – арочный мост через реку Колорадо, на границе штатов Невада и Аризона (Colorado River Bridge – четвертый в мире мост по длине арочного пролета), посещение Плотины Гувера, уникального гидротехнического сооружения, входящего в национальный реестр уникальных объектов США. 19.00 Прощальный ужин в итальянском ресторане Maggiano Little Italy. Подведение итогов программы. Торжественное вручение дипломов.
18 октября <i>суббота</i>	Субботний Бранч в отеле (завтрак, переходящий в ланч с огромным выбором блюд морепродуктов и различных национальных кухонь). Трансфер в аэропорт Лас-Вегаса. 12.10 Вылет в Хьюстон рейсом DL. 14.50 Прилет в Хьюстон, аэропорт имени Джорджа Буша. 17.30 Вылет в Москву рейсом SQ 062.
19 октября <i>воскресенье</i>	14.00 Прилет в Москву, аэропорт Домодедово.

Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в программу по дням без изменения программы в целом.

Стоимость программы – 179 тыс. рублей, что включает двухместное проживание в отелях delux, деловую и экскурсионную программы, услуги гидов и переводчиков, медицинскую страховку, питание по программе.

Визовый сбор в размере 160 долл. США не входит в стоимость программы и оплачивается отдельно.

Авиаперелет оплачивается отдельно по стоимости на день покупки билета.

В связи с высокой загруженностью отелей в период выставки APTA и ограниченным числом мест в составе делегации заявки принимаются до 1 августа 2014 г. Позднее - при наличии мест.

По вопросам участия просим обращаться по телефонам: т/ф 8 495 280 13 05, Моб.8 903 724 62 28-Лебедева Наталия, e-mail: nika.cis-expo@yandex.ru, www.cis-expo.ru